GIMNAZIJA DINKA ŠIMUNOVIĆA U SINJU

KLASA: 112-01/23-03/2 

URBROJ: 2175-31-01-23-4
U Sinju, 11. siječnja 2023.

          Na temelju odredbi Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u Gimnaziji Dinka Šimunovića u Sinju, a vezano za raspisani natječaj od 03. siječnja 2023. za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu spremač/ica na određeno, puno radno vrijeme (40 sati tjedno), Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje objavljuje

NAČIN PROCJENE ODNOSNO TESTIRANJA KANDIDATA TE PRAVNE I DRUGE IZVORE ZA PRIPREMU KANDIDATA
Sukladno odredbama Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u Gimnaziji Dinka Šimunovića u Sinju provest će se procjena odnosno testiranje kandidata. 

Povjerenstvo će provesti usmenu procjenu odnosno testiranje i vrednovanje.

Kandidati su obvezni pristupiti testiranju. 

Ako kandidat ne pristupi procjeni, odnosno testiranju, smatra se da je odustao od  prijave na natječaj. Svi kandidati dužni su sa sobom imati odgovarajuću identifikacijsku ispravu (važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu). 
Sukladno odredbama Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje pomoćno-tehnički radnici u pravilu se testiraju usmeno, razgovorom ili određivanjem obavljanja određenog posla iz djelokruga rada. 
Razgovorom se procjenjuje:

· motiviranost kandidata

· znanje o poslu radnog mjesta

· vještine komuniciranja kandidata

· samopouzdanje kandidata

· ozbiljnost kandidata 

· dodatna znanja kandidata

Kandidati se neće posebno pozivati na procjenu odnosno testiranje već će se poziv na procjenu odnosno testiranje kandidata objaviti na dostupnoj mrežnoj stranici Škole najmanje pet dana prije dana određenog za procjenu odnosno testiranje. 

POVJERENSTVO ZA PROCJENU I VREDNOVANJE KANDIDATA ZA ZAPOŠLJAVANJE

