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U Sinju, 05. travnja 2024.


Na temelju članka 15. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje (u daljnjem tekstu: Pravilnik), Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje na radnom mjestu spremač/ice na neodređeno puno radno vrijeme, 40 sati tjedno (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) objavljuje sljedeći:

POZIV NA USMENU PROCJENU ODNOSNO TESTIRANJE I VREDNOVANJE 
KANDIDATA ZA ZAPOŠLJAVANJE NA RADNOM MJESTU
SPREMAČ/ICE

I.

Povjerenstvo je utvrdilo listu kandidata koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama i koji ispunjavaju uvjete natječaja, odnosno zakonske uvjete za zasnivanje radnog odnosa, radi poziva na procjenu odnosno testiranje.


II.

Kandidatkinje koje ispunjavaju uvjete iz članka I. i koje se poziva na usmenu procjenu odnosno testiranje i vrednovanje su:

1. [bookmark: _Hlk163207194]Čović Ines
2. Đipalo Nada
3. Pavičić Branka
4. Prolić Ivana
5. Vučić Angela

III.

Sukladno članku I., kandidatkinje se pozivaju  na usmeno testiranje koje će se održati u četvrtak, 11. travnja 2024.g. s početkom u 9:00 sati u Gimnaziji Dinka Šimunovića u Sinju, Dinka Šimunovića 10, 21230 Sinj, u uredu ravnatelja. 
Svaki član Povjerenstva ima pravo postavljati do tri pitanja iz područja procjene odnosno testiranja koja se vrednuju od strane svakog člana Povjerenstva pojedinačno od 0 do 5 bodova i na kraju zbrajaju.
Testiranje će se održati u trajanju od 10 minuta, abecednim redom kako slijedi:

1. Čović Ines u 9:00 sati
2. Đipalo Nada u  9:10 sati
3. Pavičić Branka u 9:20 sati
4. Prolić Ivana u 9:30 sati
5. Vučić Angela u 9:40 sati


IV.

Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje su:

1. Pravilnik o djelokrugu rada tajnika te administrativno-tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u srednjoškolskoj ustanovi (nn.hr)  Članak 7. (Narodne novine, br. 2/2011)

2. Kućni red Škole dostupan na poveznici: KUCNI_RED_-_konacno_3.2017._(2).doc (live.com) 

V.

Prilikom pristupanja procjeni, odnosno testiranju, kandidatkinja je dužna sa sobom imati odgovarajuću identifikacijsku ispravu (važeća osobna iskaznica, putovnica ili vozačka dozvola).

VI.

Ako kandidatkinja ne pristupi procjeni odnosno testiranju smatra se da je odustala od prijave na natječaj.

VII.

Ovaj poziv na procjenu odnosno testiranje upućuje se najmanje pet dana prije dana određenog za procjenu odnosno testiranje.
Poziv se objavljuje na mrežnoj stranici Škole http://gimnazija-dsimunovica-sinj.skole.hr/natje_aji
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