GIMNAZIJA DINKA ŠIMUNOVIĆA U SINJU

Dinka Šimunovića 10

21 230 Sinj

Sinj, 16. svibnja 2023.

SJEDNICA ŠKOLSKOG ODBORA

- zaključci i odluke

Dana 16. svibnja 2023. godine održana je 15. sjednica Školskog odbora Gimnazije Dinka Šimunovića u Sinju na kojoj je odlučeno:

Zapisnik sa 14. sjednice Školskog odbora je jednoglasno usvojen.

Jednoglasno je usvojena Odluka o namjeri davanja u zakup klasične učionice Gimnazije Dinka Šimunovića u Sinju u svrhu održavanja edukativnih radionica elementarne robotike
Na prijedlog Ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli Odluku o davanju prethodne suglasnosti na zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu nastavnice hrvatskoga jezika sa Nikolinom Maras,  magistrom edukacije hrvatskoga jezika i književnosti i magistrom edukacije filozofije, iz Sinja, na određeno, puno radno vrijeme, do povratka privremeno spriječene radnice.
Na prijedlog Ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli Odluku o davanju prethodne suglasnosti na zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu nastavnice engleskoga jezika sa sa Tinom Mladina,  magistrom edukacije hrvatskoga jezika i književnosti i magistrom edukacije engleskoga jezika i književnosti, iz Sinja, na određeno, nepuno radno vrijeme, do povratka privremeno spriječenog radnika.

Na prijedlog Ravnatelja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli Odluku o davanju prethodne suglasnosti na zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu nastavnice etike sa Anom Zorica,  magistrom edukacije hrvatskoga jezika i književnosti i magistrom edukacije filozofije, iz Sinja, na određeno, nepuno radno vrijeme, do povratka privremeno spriječenog radnika.

Ravnatelj Tomislav Bilić izvjestio je članove Školskog odbora o uspješno održanoj maturalnoj večeri te je najavio Dan otvorenih vrata Gimnazije Dinka Šimunovića u Sinju koji će se odžati 26. svibnja 2023.
Predsjednik Školskog odbora:

Dragan Ivančić

